第８２回中国山口駅伝競走大会・山口県読売駅伝２０１９
宇部市選手団選考会　要項

主催　宇部市陸上競技協会　強化部

選考会日時
1 選考記録会　11月28日（水）18時30分スタート
2 選考記録会　12月5日（水）18時30分スタート
8000ｍタイムトライアル（中学生は4000m）
　宇部市陸上競技場にて（雨天の場合は外周で行う）
※参加の際は、ゼッケン（トラック競技で使用する登録番号の入ったもの）を着用下さい。

選考基準
上記①・②の選考会での成績、及び今年度各種大会の記録を基に宇部市陸協が選考を行う。
読売駅伝は３月開催の為、状況により3次選考記録会を行う場合がある。（別途連絡）
（中学生は中国山口駅伝には参加出来ません。）
選考を希望する選手はいずれかに参加して下さい。

参加資格・申込方法
[bookmark: _GoBack]下記の各大会参加資格に該当する選手であること。高校生以下の選手については別途配布する選考会申込書にて顧問の承認を得て申し込んで下さい。出場意思無き選考会参加はご遠慮下さい。
一般・大学生については事前の申込は不要です。現地で主催者へ申し出て参加下さい。

申込期日　11月26日（月）　宇部市陸協事務局宛て（HPのメールをご利用下さい）

参加資格（各大会開催要項より抜粋）
中国山口駅伝（2019年1月27日開催）
同じ郡市に居住(大学・高校生は同郡市の出身者を含む)または就業、就学し、日本陸上競技連盟の登録競技者で編成。ただし、チーム編成は、各地域実業団陸上競技連盟(10人以上の団体)の登録競技者。大学生を合わせて1チーム4人以内、高校生は4入以内を認める。

読売駅伝（2018年3月10日開催）
中学生・高校生は学校所在地からとする。ただし学校所在地の陸協の承認を得た者に限り実家所在地の市より出場できる。一般・大学生は、勤務地、大学所在地・実家所在地又は出身高校所在地のいずれか一つから出場できるが、必ず当該所在地陸協の許可を得ること。
（いずれも山口陸協登録者であること）
